

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 48(10340)

6 декабря 2016г.

Цена свободная

## Кузница рабочих кадров

25 ноября в Весьегонском филиале Бежецкого промышленно-экономического колледжа был день открытых дверей и посвящался он солидной дате – 70-летию со дня основания учебного учреждения.

В разные годы училище называлось по-разному и прошло путь от школы ФЗО № 27 до профессионально-технического училища № 11, а с 2015 года – филиала колледжа.

Радушные хозяева с улыбкой, добрыми приветствиями принимали у себя гостей. Председатель ветеранской организации училища В.В. Овчинникова вручала каждому на память альбомы с фотографиями, где запечатлены моменты жизни, работы и учебы училища.

Затем всех, кто собрался в этот день в стенах учебного заведения, провели по учебным аудиториям, мастерским, лабораториям. Гости познакомились с новыми техническими условиями преподавания предметов, например, у сварщиков точность сварочного шва учащиеся сначала отрабатывают на электронном тренажере. В лаборатории поваров-кондитеров вдохновенно трудилась группа студентов во главе с мастером Т.А. Чубаровой. Они готовили сладкие булочки с маком и пироги с начинкой. Ароматная, с пылу с жару продукция понравилась всем без исключения, а кое-кто из ветеранов даже поучился мастерству приготовления у студенток.

Многие, кто преподавал в училище в разные годы, заметили новшества и в классах по предметам, радовались новым приобретениям.

Торжественную часть мероприятия открыл руководитель филиала колледжа П.Б. Высоцкий. Он поздравил всех присутствовавших с 70-летним юбилеем, вспомнил добрым словом всех, кто внес заметный вклад в дело развития учебного заведения, поблагодарил ветеранов

за труд, за отданную частичку души на благо подрастающего поколения. Петр Борисович также отметил, что с 2015 года открылась новая страница в истории учебного заведения, куда теперь филиал колледжа записывает свои вехи. Он также выразил надежду, что в наше время профтехобразование не будет забыто, так как стране и обществу во все времена нужны квалифицированные рабочие кадры.

Сердечно поздравила с замечательным юбилеем коллектив и ветеранов училища заместитель главы администрации района Е.А. Живописцева. От Собрания депутатов и администрации района она вручила грамоты за многолетний и плодотворный труд П.Б. Высоцкому, а также преподавателю физкультуры М.В. Назарову. Благодарностью отмечен труд сплесаря-сантехника А.С. Вахонова и заведующей общежитием С.В. Паршиной.

Глава города Весьегонска В.А. Комаров, выступая перед коллегами, а 12 лет его биографии были посвящены СПТУ № 11, вспомнил немало моментов, порой трудных, из жизни училища, как вместе преодолевались они, как шли вперед, как развивалась система профтехобразования.

Тепло и сердечно поздравили коллектив и ветеранов коллеги из Красного Холма и Сандова, пожелав успешной работы, меньше проблем, а больше светлых дней, и чтобы



На снимках: грамоту П.Б. Высоцкому вручает Е.А. Живописцева

училище, а ныне колледж, прошел достойный путь как минимум еще 70 лет!

- в масштабах истории 70 лет – это небольшой отрезок времени, – такими словами продолжила торжественное мероприятие ведущая праздника Л.А. Высоцкая, – но сколько оно вобрало в себя героического, мудрого и великого! Наше училище сыграло большую роль в истории создания и развития системы профтехобразования в Тверской области. Его по достоинству можно называть «кузницей» рабочих кадров. За 70 лет существования учреждение в разные годы вело подготовку по 24 специальностям, начиная от столяров, плотников, затем каменщиков, штукатуров-маляров, монтажников, трактористов, сварщиков и до таких специалистов, как бухгалтер сельхозпроизводства, оператор ЭВМ, мастер по лесному хозяйству и другим. За это время выпущено более 7,5 тысяч специ-



Т.Н. Мельникова

алистов разных профессий (только по очной бюджетной форме обучения). Его ученики работают во всех уголках нашей страны и за ее пределами.

Примером беззаветного служения делу профтехобразования служат многие педагоги и мастера, все те, кто выводит недавних выпускников школ в наставящие мастера своего дела.

(Продолжение на 3 странице)

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин выступил 1 декабря с ежегодным Посланием Федеральному Собранию.

Президент России Владимир Путин заявил, что на-деется на налаживание российско-американских отношений с приходом новой администрации США. «Сейчас, после того, как от-шумела избирательная кампания в Соединенных Штатах и в Белый дом при-дет новый президент, хотелось бы верить, что у нас появится шанс наладить отношения, которые важны не только для народов обеих стран, но и для обеспечения международной стабильности и безопасности», – цитирует ТАСС Путина, который выступил на международном форуме «Примаковские чтения».

Премьер-министр России Дмитрий Медведев поставил задачу увеличить экспорт отечественной сельхозпродукции с 17 до 19 млрд. долл. «В дальнейшем наращивать возможности экспорта, конечно, не забывая о том, что главная задача сельского хозяйства остается в том, чтобы кормить собственную страну», приводит ТАСС слова Медведева.

На Генеральной ассамблее ООН одобрен проект резолюции против героизации нацизма. Документ, предложенный Российской Федерацией, поддержало 131 государство. Воздержались 48. Представители США, Украины и республики Палау (государство, ассоциированное с США) резолюцию не одобрили.

(АиФ, № 47, 23-29 ноября 2016г.)

Планируется, что в 2017г. в два раза могут сократиться расходы из госбюджета на строительство и ремонт федеральных автомагистралей. Регионы должны будут сами изыскивать недостающие финансы на развитие всей дорожной сети.

(АиФ, № 47, 23-29 ноября 2016г.)

Правительство РФ одобрило для внесения в Госдуму законопроект о совершенствовании системы профессионального образования. Соответствующее распоряжение за подписью премьер-министра Дмитрия Медведева размещено на сайте Кабмина.

Доля россиян, одобряющих деятельность Владимира Путина на посту Президента РФ, достигла максимума с 2012 года: тогда этот показатель был на уровне 63%, сейчас – 86%, сообщили «Интерфаксу» в «Левада-Центре». Недовольны работой Путина 14% россиян.

Депутаты Европарламента приняли резолюцию о противодействии российским СМИ, «враждебную пропаганду», которых приравняли к деятельности «Исламского государства» (запрещено в России).

(АиФ, № 48, 30 ноября-6 декабря 2016г.)

4 декабря на Кубе состоялись похороны бывшего лидера страны Фиделя Кастро Рус. Российскую Федерацию представлял спикер Государственной Думы Вячеслав Володин.

## ППМИ в действии

### Решим проблемы сообща

С 2013 года в Тверской области реализуется Программа поддержки местных инициатив (ППМИ). Ее цели - развитие социальной инфраструктуры поселений за счет выделения на конкурсной основе субсидий из областного бюджета на реализацию наиболее важных для небольших сельских территорий задач и проектов, инициированных населением. Это - ремонт внутрипоселковых дорог, водоснабжение, обустройство детских площадок, благоустройство территории населенных пунктов, противопожарные мероприятия и сооружения и другое.

В настоящее время в Весьегонском районе проводятся собрания жителей для решения об участии в конкурсе отборе по программе ППМИ. Так, 25 ноября, в Ивановском сельском доме культуры прошло собрание жителей Ивановского поселения по вопросу участия в проекте. Неравнодушных оказалось 26 человек. С услови-

ем

### Выбраны проекты

В Ёгонском сельском поселении прошли собрания жителей для решения об участии в конкурсе отборе по Программе поддержки местных инициатив в 2017 году.

На собрании жителей в дер. Рамене, которое состоялось 20 ноября 2016 года, присутствовало 37 человек. Были озвучены проблемы и выбраны проекты для участия в конкурсе отборе по ППМИ Тверской области в 2017 году:

- «Капитальный ремонт ограждения Никулинского кладбища»;

- «Ремонт дороги в дер. Перемут».

Выбрана инициативная группа из трех человек по каждому проекту и определен вклад с каждого жителя для реализации проекта в размере не менее 200 рублей.

28 ноября 2016 года состоялось собрание жителей сельского поселения в дер. Большое Овсянниково. Жители единогласно проголосовали за проект «Обустройство детской спортивной площадки в дер. Большое Овсянниково».

В. КУЛИКОВ,  
глава администрации  
Ёгонского сельского поселения

# Эталонный проект

В Тверской области последовательно реализуют стратегию развития туристической отрасли

**Галина АНДРЕЕНКО**  
Фото Константина СОЛОДКОВА

В Конаковском районе на прошлой неделе открыт участок дороги, которая значительно сократит путь от федеральной трассы М-10 к комплексу «Завидово» в одноименной особой экономической зоне.

– Комплекс, к которому ведет дорога, является визитной карточкой, витриной региона, так как находится на въезде в область, – подчеркнул губернатор Игорь Руденя. – Проект можно назвать эталонным для многих регионов Центрального федерального округа. Это начало большого проекта по развитию туризма в Тверской области.

## ПРОЕКТ НА 30 МИЛЛИАРДОВ

«Завидово» наряду с такими проектами как «Конаково Ривер Клаб» (Конаковский район) и «Тверь Marina» (Калининский район) входит в туристско-рекреационный кластер «Верх-



Строительство и реконструкция дорог – важнейшая составляющая развития экономики региона в целом и сферы туризма в частности, уверен губернатор Игорь Руденя

**Олег САФОНОВ**, руководитель Федерального агентства по туризму:

- Реализация федеральной целевой программы способствует созданию туристской инфраструктуры, что ведет к развитию экономики и социальной сферы. Создаются рабочие места, строятся дороги, больницы, школы. Хочу поблагодарить за эту эффективную работу губернатора Игоря Руденю.

неволжский». Планируется, что общий объем инвестиций в создание и обустройство кластера составит 30 млрд руб. На сегодняшний день в объекты инфраструктуры уже вложено более 10 млрд рублей инвестиций, в том числе 2 млрд рублей по федеральной целевой программе. Построены отель и пляж на реке Дойбице, яхт-клуб, спортивно-досуговый комплекс, гольф-клуб, теннисные площадки и футбольные поля. В следующем году здесь должны ввести в эксплуатацию кемпинг на 100 мест и спа-комплекс, который позволит принимать еще больше гостей. Инвесторы ожидают, что в 2017-м «Завидово» посетят около 300 тысяч туристов. Рекре-

ационная привлекательность комплекса повысится с завершением строительства аэропорта и вертолетного комплекса, причала для туристических теплоходов. Важно, что вложения осуществляются не только в объекты бизнеса, но и в социальную инфраструктуру.

## ВЗАЙМНАЯ ВЫГОДА

Четырехполосная дорога – подъезд к поселку Шоша – строится в границах туристско-рекреационного кластера «Верхневолжский» в рамках федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации». Стоимость первого этапа составила 88,6 млн рублей. Следующий этап –

возвведение 100-метрового моста через реку Дойбица, на правом берегу которой расположаются объекты туриндустрии комплекса «Завидово».

Завидово имеет статус особой экономической зоны туристско-рекреационного типа. И цель своего создания оправдывает. С помощью частных инвестиций в Тверской области создается всесезонный курорт мирового уровня, специализирующийся на семейном и деловом туризме. Это тот самый случай, когда частно-государственное партнерство обеспечивает эффективное развитие территории. Налоговые отчисления пополняют региональную казну, а местные жители

**Ирина ШЕРЕМЕТКЕР**, председатель Ассоциации туризма Тверской области:

- У нас хорошая экономическая привлекательность региона, у нас истоки чистых рек, транспортная доступность. Ехать к нам дешевле, а впечатлений можно получить много. Надо поддерживать и развивать бизнес, работающий в этом направлении, увеличивать турпотоки, настраивать площадки.



составил на начальном этапе общий объем инвестиций в туристско-рекреационный кластер «Верхневолжский».

имеют гарантированные рабочие места во внебюджетной сфере.

## факты

### Рождаемость растет

В Тверской области отмечаются положительные тенденции в демографической ситуации. В столице региона в этом году появилось на свет 5586 человек, уровень рождаемости превысил уровень смертности более чем на 5,6%. Правительство региона намерено продолжить работу по стимулированию рождаемости. Будут сохранены, а если позволят бюджет, то и усилены все меры социальной поддержки. Это касается и родовых сертификатов, и выплат, и жилья для молодых семей.

### Повышают квалификацию

Глава муниципалитетов Тверской области учат энергоэффективности и развитию муниципально-частного партнерства. Семинар, посвященный этим темам, прошел в Твери 25 ноября при содействии Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Сотрудничество организовано в рамках договоренностей, достигнутых губернатором Игорем Руденей с ректором вуза Владимиром Мая. Цель – повышение качества муниципального управления и формирование в регионе кадрового резерва.

### Крыши очистили после проверок

В регионе проведена проверка деятельности управляющих компаний по своевременной очистке крыш домов от снега и наледи. Главным управлением «Государственная жилищная инспекция» Тверской области совместно с прокуратурой проверено 405 многоквартирных домов Твери, Бологое, Нелидова, Вышнего Волочка, Белого. В результате оформлено 107 административных правонарушений. После чего УК сразу нашли возможность очистить кровли домов.

### Трудились самоотверженно

Губернатор Тверской области Игорь Руденя выразил благодарность каждому участнику ликвидации последствий аварии в Конаковском районе за ответственную, профессиональную и масштабную работу. Сотрудники МРСК-Центра «Тверьэнерго», ГУ МЧС России по Тверской области, регионального Министерства лесного хозяйства приложили огромные усилия, чтобы наладить обеспечение жителей района электроэнергией в штатном режиме. Вместо рухнувшей во время ледяного дождя огромной металлической опоры ЛЭП в сжатые сроки были установлены 3 новые опоры. Для этого к месту аварии, расположенному в труднодоступной, болотистой местности, пришлось проложить дорогу.

## Экономика

# Государственный подход

**Дмитрий ЗАЦЕПИН**

Больше 50 процентов доходной части бюджета Тверской области обеспечивает промышленный сектор региона. Следовательно, его надо поддерживать и расширять, а не вычерпывать, лишая шансов на развитие.

Областное Правительство работает над созданием благоприятного инвестиционного климата в регионе. В проекте закона «О промышленной политике в Тверской области» предусмотрены серьезные меры поддержки местных предприятий.

– Главная цель законопроекта – через комплексные меры поддержки наших производителей обеспечить развитие конкурентоспособной и сбалансированной региональной промышленности, – отметил губернатор Игорь Руденя.

«Весьегонская жизнь»

**800** млн рублей  
федеральных  
и областных средств  
может получить  
промышленный сектор  
Верхневолжья  
в 2017 году.



Ключевая идея законопроекта – создание Государственного фонда развития промышленности Тверской области. В областном бюджете 2017 года на его работу предусмотрено

свыше 100 млн рублей. Это дает возможность привлечь порядка 730 млн рублей из федеральной казны и расширить меры поддержки производителей. Например, предприятия, инвестирующие значительные средства в создание нового производства или в реконструкцию имеющегося, смогут получить займы от 20 до 100 млн рублей под 5% годовых.

Также законопроект предусматривает внедрение инвестиционных контрактов сроком на 10 лет, механизмов стимулирования создания и развития индустриальных парков и промышленных кластеров. Не

забыты и монотерритории, где благополучие жителей, как правило, зависит от единственного предприятия, которое принято называть градообразующим. На создание новых производств и рабочих мест на таких территориях из областного бюджета направят 29,8 млн рублей.

Работа в этих направлениях позволит обеспечить устойчивое развитие промышленности в регионе, повысить конкурентоспособность выпускаемой продукции, создать новые рабочие места, привлечь инвестиции и увеличить налоговые поступления в бюджет. При разработке закона учтены предложения руководителей промышленных предприятий и депутатов Законодательного собрания региона.

**Владислав ШОРИКОВ**, президент Тверской торгово-промышленной палаты:

- Необходимость в появлении закона назрела давно. Промышленность – это основа экономики, и наша задача – ее поддерживать. Благодаря государственному подходу губернатора к вопросу развития отрасли появилось понимание того, что надо вкладывать в промышленность, а не считать, что есть, и экономить.